

SARS-CoV-2 / COVID-

19 వర్క్‌షాప్‌లో అఫాలక్ భాటియాసేవి యొక్క ప్రదర్శన యొక్క సారాంశం.

COVID-

19 మహమ్మారి చుట్టూ ఉన్న కథనాలు ఆరోగ్య సంరక్షణ, రాజకీయ, ఆర్థిక మరియు సామాజిక దృక్పథాలతో సహా విస్తృత మరియు వైవిధ్యమైనవి. ఈ కథనాలు మారుతూ ఉన్నాయి,

వ్యాధి అభివృద్ధి చెందడంతో పరిస్థితి వేగంగా మారుతుంది. ఉదాహరణకు, కమ్యూనిస్ట్ చైనా ప్రభుత్వం కఠినమైన లాక్డౌన్లను అమలు చేసినప్పుడు, మొదట వుహాన్ (11 మిలియన్ల జనాభా కలిగిన నగరం) మరియు తరువాత విస్తృత ప్రాంతాలలో, ఈ చర్య చైనా వెలుపల చాలా మంది సందేహాలకు గురైంది. ఇతర దేశాలలో వ్యాప్తి చెందుతున్నప్పుడు, చైనా వెలుపల, చాలా ఉదారవాద మరియు రిపబ్లికన్ దేశాలలో ఇలాంటి లాక్డౌన్లు ఇప్పుడు అమలు చేయబడ్డాయి.

మనమందరం మహమ్మారిని, మరియు దాని వివిధ లాక్డౌన్లు మరియు నిర్బంధాలను ప్రపంచంలోని వివిధ ప్రాంతాలలో భిన్నంగా అనుభవిస్తున్నాము. స్థూల స్థాయిలో, మన అనుభవాలు మన ప్రభుత్వంతో మనకున్న సంబంధం, ఆరోగ్య సంరక్షణకు మరియు ఆహారం మరియు నీరు వంటి ప్రాథమిక రోజువారీ అవసరాలకు మన ప్రాప్యతపై ఆధారపడి ఉంటాయి.

సూక్ష్మ స్థాయిలో, మన

అనుభవాలు మన కుటుంబాలు మరియు స్నేహితులతో మన సంబంధంపై ఆధారపడి ఉంటాయి మరియు మన జీవన పరిస్థితిపై ఆధారపడి ఉంటాయి. కొన్ని గ్రూప్‌లో, లాక్డౌన్ల ద్వారా సంబంధాలు సానుకూలంగా ప్రభావితమవుతాయి, మరికొన్నింటిలో అవి ప్రతికూలంగా ప్రభావితమవుతాయి. తెలియని భయం, మరియు పరిస్థితి యొక్క అనిశ్చితి మన దైనందిన జీవితాన్ని ప్రభావితం చేస్తాయి.

లాక్డౌన్ లేదా దిగ్బంధం ఒక అంటువ్యాధికి దీర్ఘకాలిక పరిష్కారం కాదు, ఆర్థిక మరియు సామాజిక చిక్కులను బట్టి కెనడాలో 2003

SARS వ్యాప్తి సమయంలో సగటున 10 రోజులు నిర్బంధించబడిన 129 మందిపై జరిపిన ఒక అధ్యయనంలో 28.9% తరువాత బాధానంతర ఒత్తిడి క్రమరాహిత్యం యొక్క లక్షణాల

ను అనుభవించారని,

31.2% మంది నిరాశ లక్షణాలను అనుభవించారు [1]. అదనంగా, మైనారిటీ జనాభా నిర్బంధాల ద్వారా మరింత ప్రతికూలంగా ప్రభావితం కావడానికి చారిత్రక పూర్వదర్శనం ఉంది . కాబట్టి దిగ్బంధం యొక్క కాలం వీలైనంత తక్కువగా ఉండాలి.

లాక్డౌన్ లేదా దిగ్బంధం పరిష్కారం కాదు, ఇది మహమ్మారిని ఎదుర్కోవటానికి సిద్ధం చేయడానికి మాకు సమయం దొరుకుతుంది. లాక్డౌన్లు మరియు నిర్బంధాల యొక్క విస్తృత సామాజిక ప్రభావాలను సానుకూల మరియు ప్రతికూలమైన వివిధ ప్రాంతాలలో మరియు వాటిని ఎదుర్కొంటున్న సామాజిక సమూహాలలో పరిగణించడం చాలా ఆలస్యం కాదు.